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A projekt fő célkitűzése: magas színvonalú, a modern kulturális turisztikai igényeknek 
megfelelő, egyedi, országos szinten is versenyképes és unikális, hiánypótló, élményalapú 
turisztikai attrakció fejlesztése, „boldog békeidők nyarai” atmoszféra megteremtése, valamint 
a befektetőket inspiráló, húzó turisztikai attrakciók számának növelése a településen. 
A fejlesztés részcéljai: 
- Balatonföldvár történelmi városmag és kapcsolódó szolgáltatások fejlesztése, helyi értékekre 
alapozottan a település kulturális turisztikai kínálatának minőségi bővítése, 
versenyképességének javítása, az attrakciók számának növelése 
- A szezonalitás csökkentése új, fedett élményalapú kiállítótér kialakítása, meglévő egységek 
fejlesztése 
- Balatonföldvár turisztikai kínálatának bővítése, ezzel a magasabb költési hajlandóságú 
vendégkör megnyerése, a tartózkodási idő növelése, fajlagos költés növelése 
- Jelenlegi infrastrukturális feltételek javítása, a belvároshoz méltó épületállomány 
megteremtése 
- Kerékpáros turizmushoz kapcsolódás tágabb feltételeinek megteremtése 
A fejlesztés a megyei értéktárba felvett érték fejlesztésére irányul, a „boldog békeidők 
nyarainak” bemutatásával. 
 
A projekt szakmai tartalma: 
A látogatóközpontban egy labirintus-útvonal végigjárásával, épített installációk között, 
animációkkal és színészek által elmondott párbeszédek segítségével, projektoros vetítéssel 
ismerhetők meg a kor jellegzetes szereplői, földvári nyaralási színterei, élethelyzetei 
(vitorlázás, sétahajózás, társasági események, nyári színi előadások, táncmulatság, teadélután, 
korzó, sport, kertvendéglő, stb.) Atmoszféra-teremtés: az épület elsötétített, a labirintusban 
irányított színes fények és projektoros vetítések segítségével haladnak a látogatók. Táblagépes 
(tabletes) vezetéssel járható be a labirintus-útvonal, amelynek a végére a látogató a korabeli 
nyaralás minden fontos epizódját megismeri a látogató az élményt átélve, egy érdekes 
kultúrtörténeti utazás keretében. Az egyes állomásokon különböző manuálisan vagy 
digitálisan interaktív feladatok is várnak a látogatókra. A tematika, bár a magyar múlt fontos 
része, országosan egyedülálló lesz, még sehol nem került feldolgozásra és bemutatásra. 


